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1. Ritieni che il tuo orario di servizio sia funzionale alle esigenze della scuola?

2. La suddivisione del carico di lavoro è adeguatamente ripartita fra il personale?

3. La comunicazione tra le varie sedi è regolare e tempestiva?

4. Sono state definite in modo chiaro le varie funzioni e le relative responsabilità?

5. Nello svolgimento del tuo lavoro hai sufficiente materiali e/o prodotti a disposizione?

8 Risposte 04.48 Tempo medio per il completamento Chiuso Stato

Sempre 5

Spesso 3

Qualche volta 0

Mai 0

Sempre 4

Spesso 3

Qualche volta 1

Mai 0

Sempre 2

Spesso 5

Qualche volta 1

Mai 0

Sempre 2

Spesso 5

Qualche volta 0

Mai 1

Sempre 5

Spesso 1

Qualche volta 2

Mai 0

Altro 0
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6. Sei spesso coinvolto nella vigilanza degli alunni? (solo per i collaboratori scolastici)

7. L’organico esistente è adeguato al carico di lavoro?

8. Le attività aggiuntive vengono adeguatamente riconosciute?

9. Ritieni utili per il tuo lavoro le attività di formazione e aggiornamento?

10. Ti senti valorizzato nel tuo ambiente di lavoro?

11. I rapporti con il Dirigente Scolastico sono collaborativi?

Sempre 7

Spesso 1

Qualche volta 0

Mai 0

Sempre 2

Spesso 1

Qualche volta 5

Mai 0

Sempre 2

Spesso 2

Qualche volta 3

Mai 1

Sempre 2

Spesso 4

Qualche volta 0

Mai 2

Sempre 4

Spesso 3

Qualche volta 1

Mai 0

Sempre 7

Spesso 1

Qualche volta 0

Mai 0
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12. I rapporti con il DSGA sono collaborativi?

13. I rapporti con i colleghi sono collaborativi?

14. I rapporti con il personale di segreteria sono collaborativi? (solo per i collaboratori scolastici)

15. I rapporti con i docenti sono collaborativi?

16. I rapporti con le famiglie sono collaborativi?

17. Ritieni di operare in un clima scolastico sereno?

Sempre 8

Spesso 0

Qualche volta 0

Mai 0

Sempre 4

Spesso 2

Qualche volta 2

Mai 0

Sempre 7

Spesso 1

Qualche volta 0

Mai 0

Sempre 6

Spesso 2

Qualche volta 0

Mai 0

Sempre 6

Spesso 2

Qualche volta 0

Mai 0

Sempre 3

Spesso 5

Qualche volta 0

Mai 0
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18. Hai qualche consiglio da dare per migliorare il servizio?

1
Risposte

Risposte più recenti
"non ho nulla da aggiungere"
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